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令和２年度第３回岡崎市市民協働推進委員会書面会議録

１ 書面提出期限

令和３年３月 16 日（火）

２ 出席委員の氏名（10 名）

牛山 久仁彦 委員（明治大学政治経済学部教授）

関谷 みのぶ 委員（名古屋経済大学人間生活科学部教授）

神尾 明幸 委員（岡崎市総代会連絡協議会会長）

石川 優 委員（岡崎市社会福祉協議会会長）

林 みずほ 委員（岡崎商工会議所地域振興部長）

山田 美代子 委員（りぶらサポータークラブ副代表）

野村 綾乃 委員（FM おかざき市政情報パーソナリティー）

大久保 貴子 委員（岡崎まち育てセンター・りた事務局長）

加藤 吉郎 委員（公募委員）

伊藤 智代 委員（公募委員）

３ 表決事項

  議題⑴ 第３期岡崎市市民協働推進計画（案）について 

資料１ 第３期岡崎市市民協働推進計画（案）

資料２ 第３期岡崎市市民協働推進計画パブリックコメント回答（案）

資料３ 主要な変更点

賛成 10

反対 ０

  議題⑴委員意見 

（賛成表明に関する意見）

・計画（案）全般に賛成いたします。詳細な字句の修正等は事務局に従い、執り

進めてください。

・提出された意見に対し、可能な範囲で対応していると考えられるため、異議は

ありません。しかし、情報発信や収集におけるツールに関する内容が何点か挙げ

られていたが、市民同士や市民と市、事業者、その他の団体を意識的につなげて

いくうえでも重要なご指摘だと思います。

ただし、情報発信ツールについては、状況や利用する人によって、使いやすさ

が異なることもあるため、多様なツールの活用を念頭に置き、柔軟に対応できれ

ば良い。また、ノウハウの蓄積については、継続性を考えた際、非常に重要なご

指摘内容だと感じました。

・よく審議され、良い計画としてまとめられたと思います。

第３期の計画に基づく各事業が適切に実施され、岡崎市の市民活動がより活発に
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なり有意義なものとなることを期待します。

・特に意見はありません。よく委員の意見を反映された計画かと思います。

・１期２期の結果をふまえ、令和７年度までの５年間における具体的な事業の遂

行・支援に期待します。

・前回の会議やパブリックコメントを反映した計画となっているので良いと思い

ます。また、３ページの位置付けで生涯学習推進計画との連携も書かれているの

で、満足しています。５ページの図も連携がわかりやすくなったと思います。

・特に問題ないかと思います。ありがとうございました。

・計画（案）全般には賛成いたします。３ページの３「計画の位置付け」の図の

中に、より市民への理解を得るためにも協働の考え方が特に必要を考えられる防

災、防犯等の計画を記載していただいた方がよいかと思います。

・これからの市民協働のあり方が多面的に考えられた内容となっており、協働を

推進していく上で重要な計画と言えます。

・パブリックコメントの意見も十分に反映された内容であると思いますので、賛

成いたします。

今後も情報発信ツールの変化等、時代に沿った対応にもアンテナをはっていた

だきたい。自身も市民協働推進委員として、いち早く得られた情報を、学区・町

内の活動をとおして地域活動の実践に役立てるよう力を注ぎたいと思います。

  議題⑵ 第３期岡崎市市民協働推進計画の答申について 

資料４ 答申書「第３期岡崎市市民協働推進計画について」（案）

賛成 10

反対 ０

  議題⑵委員意見 

（賛成表明に関する意見）

・委員会の意見を十分に反映された計画と思います。答申内容を尊重し推進して

いただければと思います。

  ・議題⑴に賛成したことに加え、市長には本委員会審議での意見もふまえて、答

申内容を尊重していただければと思います。

・答申書（案）については、特に意見はありません。（４件）

・市長に答申することにより、この計画内容が推進されることを期待します。

  ・議題⑴についての意見を計画（案）に反映していただき、議題⑵答申について

賛成いたします。

・市民協働推進委員会の成果が反映されるよう期待します。

・これまで委員会の中で、慎重に審議を重ねてきた結果、適当であると思います。

－ 会 議 終 了 －


